



**MUNICÍPIO DE SÃO BERNARDO DO CAMPO**  
SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

---

**Errata ao Anexo VI – Plano de Trabalho - do Edital de Chamamento Público nº 005/2024-SAS-CMDCA, publicado no Jornal Notícias do Município edição nº 2457, de 21 de junho de 2024.**

***Onde se lê:***

Valor total do projeto<sup>6</sup>:

- a) **Investimento / Auxílio:** (0% a 30%) aquisição de equipamentos;

***Leia-se:***

Valor total do projeto<sup>6</sup>:

- a) **Investimento / Auxílio:** (0% a 15%) aquisição de equipamentos;